
 
1 



 
 
 

 

COMITE DIRECTEUR 

Réunion du 21/12/2020 à 18h00  

Procès-verbal N°5 

Membres convoqués (25) : MM.  ADER - BRANA – CAMILLO – DAVOINE – DIOUF – GEISSELHARDT-GLARIA – 
LAFFARGUE - LINÉ – MARTINON – MÉAU – MIANI – MATHIEU – REQUENA – SAGE – SAINT YGNAN – THORIGNAC-
VIGUIER – RAZAFIMBAHOAKA – SAHRI. 
Mmes FRANÇOIS – GRIMAL – MEDIAMOLE – REIGNAUD – THORE. 

 

Membres présents (21) : MM.  ADER - BRANA – CAMILLO – DAVOINE - GLARIA – LAFARGUE - LINÉ – MARTINON 
MÉAU – MIANI – REQUENA – SAGE – SAINT YGNAN – SAHRI – THORIGNAC - VIGUIER-  
Mmes FRANÇOIS – GRIMAL – MEDIAMOLE – REIGNAUD – THORE. 
 
Membres excusés (4) : MM.  DIOUF – GEISSELHARDT – MATHIEU - RAZAFIMBAHOAKA 

 

Assistent à la réunion : MM. LAGARRIGUE - MARSEILLOU (CTD PPF) – MARROUAT (CTD DAP) 
 
                                                                    



Dans le cadre des mesures sanitaires prises pour lutter contre la pandémie de la Covid-19, la réunion de ce jour se 

déroule en visioconférence. 

                                       
                                                                    



INFORMATIONS et DECISIONS du DISTRICT 

 

Administration du District – Mandat 2020/2024 
 

Suite à l’Assemblée Générale du 18 décembre 2020 à Pessan, le District est administré comme suit : 
 
1- Bureau du Comité Directeur 

• Président : Claude RÉQUÉNA 

• Secrétaire Général : Eric SAGE 

• Trésorier Général : Boucar DIOUF 

• Vice-président délégué – pôle ressources : Guy GLARIA 

• Vice-président – pôle sportif : Franck BRANA 

• Vice-président – pôle juridique : Louis SAINT YGNAN 

• Vice-présidente – pôle arbitrage et délégation : Sandrine REIGNAUD 

• Vice-président – pôle communication, promotion et formation : Martial MARTINON 

• Secrétaire adjointe : Françoise MÉDIAMOLE 

• Trésorière adjointe : Brigitte THORE 

 

District du Gers de Football 
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2- Membres 

• Christophe ADER 

• Serge CAMILLO 

• André DAVOINE 

• Muriel FRANÇOIS 

• Ludovic GEISSELHARDT 

• Claudette GRIMAL 

• Julien LAFARGUE 

• Jean-Jacques LINÉ 

• Frédéric MATHIEU 

• Stéphane MÉAU 

• Alain MIANI 

• François RAZAFIMBAHOAKA 

• Mourad SAHRI 

• Patrice THORIGNAC 

• Henri VIGUIER   

 

Conformément à la législation en vigueur, cette liste fera l’objet dans les trois mois d’une déclaration auprès de la 
Préfecture du Gers au moyen de l’imprimé Cerfa n° 13971*03. 

 
Conformément à l’article 23 des Statuts un exemplaire en sera communiqué à la Direction départementale de la 

Cohésion Sociale du Gers. 
 

 
 

INFORMATIONS DU PRESIDENT : Claude REQUENA 
 

• Félicitations à son équipe pour son élection au Comité Directeur 2020/2024. 
 

• Il souhaite une équipe soudée, solidaire et qui travaille en confiance. 
 

• Les débats d’idée sont très importants, chacun se doit d’exprimer son avis, que ce soit en Commission, 
Bureau ou Comité Directeur. Cependant, les propositions faites par les Commissions et validées par le 
Comité Directeur nécessitent l’adhésion de tous, cela lui parait incontournable. 
 

• Des réunions du Bureau pourront être programmées pour traiter des affaires urgentes, effectuer un 
travail de fond sur un dossier spécifique. En fonction des sujets abordés, les réunions du  Bureau pourront 
être élargies à des membres des Commissions concernées et à toute personne dont l’expertise est 
requise. 
 

• Félicitations reçues de MM. Noël LE GRAET Président de la F.F.F. et Marc DEBARBAT Président de la L.F.A. 
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• Présentation et validation de l’organigramme 2020/2024 du District : 
 

 

 
 
 

Présentation et validation des Présidents de Commissions ci-dessous : autonomie des commissions qui 
proposent mais qui ne sont pas décisionnaires. La Composition des Commissions est à fournir d’ici fin janvier 

2021 par chaque Président de Commission pour validation par le Comité Directeur. 
 
 

Pôle Sportif : M. Franck BRANA 
Vice-Président 

 

Commission Technique et des Jeunes : Alain MIANI 
Commission de gestion des compétitions et des règlements séniors : Franck BRANA 
Commission du Football en Milieu Scolaire : Julien LAFARGUE 
Commission Labellisation : Henri VIGUIER 
Commission nouvelles pratiques : Franck BRANA 
Commission développement et réflexion sur le football féminin : Muriel FRANÇOIS 
Commission des terrains : Carlos MAGALHAES 
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Pôle Juridique : M.  Louis SAINT YGNAN 
Vice-Président 

 
Commission des Litiges et Discipline : André DAVOINE 
Commission d’Appel : Louis SAINT YGNAN 
Commission des Statuts et Règlements : Louis SAINT YGNAN 
Commission d’éthique et fair-play : Claude REQUENA 
Commission de Surveillance des Opérations Électorales : Alex VIGNEAUX 
 
 

Pôle Arbitrage et Délégation : Mme. Sandrine REIGNAUD 
Vice-Présidente 

 
Commission du Statut de l’Arbitrage : Serge CAMILLO 
Commission Départementale de l’Arbitrage : Sandrine REIGNAUD  
Commission de recrutement détections et fidélisation des arbitres : Ludovic GEISSELHARDT 
Commission de Délégation : Brigitte THORE 
U.N.A.F. : Frédéric MATHIEU 
 
 

Pôle Communication, Promotion et Formation : M. Martial MARTINON 
Vice-Président 

 
Commission valorisation, formation et récompenses des bénévoles : Françoise MÉDIAMOLE 
Commission presse, médias, réseaux sociaux évènementiel : Martial MARTINON 
Commission services, aménagement et équipement aux clubs, dossiers FAFA : Claudette GRIMAL 
Commission Médicale : François RAZAFIMBAHOAKA 
 
 

   Pôle Ressources : M. Guy GLARIA 
Vice-Président délégué 

 
Commission administrative et gestion du personnel : Claude REQUENA 
Commission des finances : Boucar DIOUF 
Caisse de solidarité : Guy VAVASSORI 
Commission partenariat : Guy GLARIA 

 
Sur proposition de la Commission des finances, le Comité Directeur valide la participation du District à 
l’opération du Téléthon 2020 à hauteur de 350€. 

 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant la parole, la séance est levée à 19 h00. 
 
En principe, les réunions du Comité Directeur se dérouleront les premiers lundis du mois de 19h30 à 21h30. Les 
sujets à aborder seront à présenter par les Présidents de pôles. 
 
Le Président sera présent et disponible chaque  LUNDI, JEUDI et VENDREDI au District (sauf cas exceptionnel). 
 
Prochain Comité Directeur courant mi-janvier 2021. 
 
 

 
                  
 
        Le Président                                                     La Secrétaire adjointe 
     Claude REQUENA                                                                                          Françoise MÉDIAMOLE 


